

# REZULTATI ANKETE

Tekst: Samo Kunej



Samo Kunej,  
predsednik Komisije za  
pripravo in spremljanje  
strategije razvoja  
Občine Vojnik

## Spremljanje strategije razvoja občine Vojnik

Občinski svet je leta 2019 sprejel dokument, ki opredeljuje vizijo in strategijo razvoja občine Vojnik za obdobje 2020 – 2030. Ob sprejemu tega razvojnega dokumenta je bilo dogovorjeno, da bo komisija, ki je ta dokument zasnovala ob sodelovanju angažiranih prebivalcev občine, tudi vnaprej spremljala razvoj ter doseganje ciljev, ki so opredeljeni v petih razvojnih stebrih.

S tem namenom je občinska uprava izvedla anketiranje, s katerim smo ugotavljali zadovoljstvo občanov z doseganjem razvojnih ciljev, ki so opredeljeni v razvojni strategiji. Zaradi okoliščin pandemije je bilo izvedeno samo spletno anketiranje, ki je potekalo od aprila do oktobra 2021. Čeprav so dejanski rezultati posameznih kazalnikov večinoma boljši in imajo trend sledenja ciljem 2030, je skupna ocena zadovoljstva prebivalcev občine Vojnik padla približno za faktor 0,20.

SKUPNA OCENA PO RAZVOJNIH STEBRIH	2018	2021
GOSPODARSTVO	2,81	2,62
PROMET	3,07	2,86
OKOLJE	3,49	3,37
IZOBRAŽEVANJE	3,76	3,62
KAKOVOST ŽIVLJENJA	3,59	3,26
VOJNIK – OCENA SKUPAJ	3,34	3,15

**Opomba: vrednotenje – 3 = zadovoljivo, 4 = dobro, 5 = zelo dobro**

Podrobnejše rezultate lahko najdete na spletni strani občine [www.vojnik.si](http://www.vojnik.si).

Vzrok za padeč ocene zadovoljstva prebivalcev je lahko v sami izvedbi anketiranja, ki je bilo zaradi ukrepov NIJZ oziroma zaradi epidemije Covid-19 samo spletno (in zaradi tega anonimno), tu pa so običajno anketiranci bolj kritični. Kljub nižjim ocenam rezultati in komentarji

kažejo, da je razvoj občine usmerjen pravilno, je pa potrebno dejavnosti na nekaterih področjih še intenzivirati. Komisija je tako predlagala, da Občina začne projektirati obvoznico okoli Vojnika, intenzivira naj aktivnosti za izgradnjo kolesarskih stez in pločnikov ob regionalnih cestah v vsej občini ter nadaljuje aktivnosti za izgradnjo kolesarskih poti.

Več anketirancev je opozorilo, da krajani Vojnika nimajo primerne območja za srečevanje in druženje, s čemer člani skupine soglašamo. Predlagamo preučitev projektov, ki predvidevajo umik nogometnega igrišča in drugih igrišč iz centra (ob čemer se ohranijo igrišča za potrebe osnovne šole), preostalo območje pa bi lahko namenili prostorom za druženje vseh prebivalcev.

Vemo, da je potrebno obnoviti staro trško jedro, ki bo po umestitvi obvoznice laže zadihalo. Takrat bomo verjetno reševali tudi težave s parkirišči na tem območju. Ob izgradnji infrastrukture, ki bo omogočala varnejšo in udobnejšo uporabo kolesa, skupina predlaga Občini Vojnik, da se čim prej poveže s sosednjimi občinami pri projektu Kolesce za izposajo koles.

Podpiramo tudi čimprejšnjo postavitev fitnes naprav na prostem, kar je predlagalo tudi kar nekaj anketirancev. Podpiramo projekte, ki bodo še izboljšali bivalne pogoje v občini Vojnik, kot so izgradnja sekundarnih kanalizacijskih omrežij za izkoriščanje čistilnih naprav, pridobitev stanovanj za mlade družine in kadre, ki so zanimivi za naše območje (pri tem imamo v mislih zdravnika, pediatra in podobno). Podpiramo tudi izgradnjo fotovoltaike in pospešitev izgradnje širokopasovnih telekomunikacijskih omrežij, ki postajajo z vsakim dnem večja nuja. Ob tem apeliramo na lastnike zemljišč, kjer bi bile te povezave, da podajo soglasja in s tem omogočijo kakovostnejše pogoje za bivanje in boljši razvoj. Prav tako naprošamo za soglasja lastnike zemljišč, kjer so predvidene kolesarske poti. Prebivalci občine vam bomo vedno hvaležni.

Člani komisije se zahvaljujemo vsem, ki ste podali svoje mnenje v spletnih anketah, hkrati pa predlagamo, da se leta 2022 izvede osebno anketiranje, seveda, če bodo to dopuščale epidemiološke razmere.